Pupil Questionnaire — Feeling Safe 2022/23

An anonymous questionnaire was undertaken with pupils in relation to feeling safe in school
responses were undertaken as a whole class.

@ VYes all of the time
@ Most of the time
@ Sometimes
‘ @ Not very often
y @ Never

Do you feel safe at school?
94 responses

40.4%

Do you feel safe when you are out in the community?
93 responses

@ VYes all of the time
@ Most of the time
@ Sometimes

@ Not very often

@ Never

. EYFS and KS1



Do you think that we have 'respectful relationships' at school?
91 responses

@ VYes all of the time
@ Most of the time
@ Sometimes

@ Not very often

@ Never

We are encouraged to use good manners, say kind words, all the teachers are kind to the children, we are
encouraged to make friends after falling out, make sure people are included in games, being honest, being
kind to people who are struggling, help people when they fall over.

You let us speak our minds and communication

listening to others
with behaviour rules and pupil leaders

Help people when they need it.

What else could we do to ensure that everyone respects one another?

More behaviour ambassadors, friendship posters, more celebration assemblies, a different type of
assembly - one that includes certificates for kindness and respect.



Do you know how to keep yourself safe online?
93 responses

@ Yes
@ Not sure / Maybe
@ No
If you have a problem, do you know who to talk to in school?
90 responses
® Yes

@ Not sure / Maybe

Could we improve anything in school to make you feel safer?
No

not really

Less concrete, more soft surfaces on playground, caging around LKS2 football area, artificial grass on
football pitch, when children are sad, call their parents so they can speak to them, anti-bullying posters,
larger fencing around playground, softer equipment i.e. skipping ropes, footballs



